Corrections du  Vendredi 27 /03
Bien tout corriger au stylo vert
Français :
Vocabulaire :
Exercice 6 page 152 :
a – fruits
b  - viandes
c – gâteaux
d – légumes
Exercice 7 page 152 :
a – un stylo
b – un artichaut
c – été
d – un sapin

[bookmark: _GoBack]Maths :
Exercice 3 page 143 :
a – Le tarif de location d’un VTT enfant pour une journée est de 6 euros.
b – Le tarif de location d’un VTT adulte pour une heure est de 5 euros.
c  -                    15 + 12 + 12 = 39
Paul et ses deux enfants vont payer 39 euros.
Exercice 4 page 143 :
a – La distance entre Lyon et Lille est de 692 km.
b – La distance entre Bordeaux et Paris est de 590 km.
c – Les deux villes distantes de 1001 km sont Marseille et Lille.
d – Les deux villes les plus proches sont Paris et Lille.
e -                      219 + 466 = 685
Samir a parcouru 685 km.



